
　毎日暑い日が続きますが皆様にはお変わりなく過ご

されていることと存じ上げます。今年の夏も加久藤地

区においていくつか催しが計画されているようです。

くれぐれも体調管理に気をつけて、暑い夏を乗り越え

ていきましょう。

　加久藤まちづくり協議会では、いくつかの事業がありました。今後も加久藤

地区が元気なまちになるようにみんなで考えていきましょう。

●七夕飾り事業 ［加久藤地区］

　７月３日(木)「社会を明るくする運動」

の一環として健康福祉部会(𠮷田勉部会長)

では、毎年恒例の「七夕飾り」事業を行い

ました。暑い日中を避けて早朝より作業を

行いました。皆さん汗だくになりながら伝

統行事である七夕飾りを楽しく笹に取り付

けていました。飾りには、子ども達から預

かった短冊も飾り付けました。
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［えびの駅舎内］ ［えびの市役所玄関］［加久藤郵便局内］

【七夕飾りの設置場所】



●田植え交流会 ［西長江浦下自治会］

　６月２９日（日）西長江浦下自治会（内村靖広自治会長）では、毎年恒例の

『ザ・チルドデンなげうら』において田植え交流会を行いました。

　

●そば打ち交流会 ［松原自治会］

　７月８日（火）松原自治会（大河平宣輝自治会長）では、そば打ち交流会を

開催しました。今回は、支え合い事業と合わせて行われました。そば打ちは、

毎年この時期に行われているそうで皆さん楽しみされていたようです。

［えびの駅舎内］ ［えびの市役所玄関］［加久藤郵便局内］



●めんつゆ・焼肉のたれ作り ［西長江浦下自治会］

　７月１３日（日）西長江浦下自治会（内村靖広自治会長）では、毎年夏の風物

詩になっております「めんつゆ・焼肉のたれ作り」を女性部の皆さんを中心に

行いました。みんなで楽しく作業をしていました。

●美化活動 ［東長江浦上自治会］

　７月１３日（日）東長江浦上自治会（渕上浩一自治会長）では、地区内にある

浜川原湧水公園の美化活動を行いました。早朝にもかかわらず集まって力を合わ

せ作業をしてくれました。おかげでとてもスッキリときれいになりました。



●自治会視察研修 ［姶良市］

　７月１０日（木）西長江浦下自治会（内村靖広自治会長）では２年ぶりに、

自治会視察研修が行われました。自治会の自主防災組織の意識を高めるために

研修先は「鹿児島県防災研修センター」を選択しました。

　自治会の皆さんは講師の話を真剣に聴いていました。そして、災害時におけ

る行動、考え方や防災の備えの大切さを学びました。

●第１回地域福祉推進会議 ［総合福祉センター］

　７月１８日（金）令和７年度加久藤地区第１回地域福祉推進会議がえびの市

総合福祉センターで開催されました。各自治会から、自治会長、民生委員児童

員や福祉推進員が集まりました。会議では、市福祉課長あいさつ、各担当者よ

り説明がありました。その後で、それぞれ自治会ごとに協議をしました。



●魚釣り体験 ［浜川原湧水公園］

魚釣り体験

今年もやってきました

みんなで魚釣り！！

※加久藤地区小学生限定です


